

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
ПРЕТЕНДЕНТА НА ПОСАДУ ДИРЕКТОРА
БЮРО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
КУЛИКОВА КИРИЛА БОРИСОВИЧА

Права і свободи людини та гарантії їх дотримання визначають зміст і спрямованість діяльності держави. Держава відповідає перед людиною за свою діяльність. Утвердження і забезпечення прав та свобод людини є головним обов'язком держави (ст. 3, Розділ I Конституції України).

Декларація прав людини та громадянина стверджує, що всі люди рівні перед Законом. Саме забезпечення цього цивілізаційного права було покладено у формування ідеї незалежної України. Саме про таку державу мріяли сотні поколінь українців.

В 1993 році мене, випускника найпрестижнішого військового ВНЗ СРСР, відраховували декілька разів за рішення повернутися додому та працювати на незалежну Україну, і лише завдяки «обміну» прем'єрів Кучми і Чорномірдіна я зміг закінчити інститут та стати одним з кращих офіцерів серед випускників 1993 року. Ми поверталися додому, щоб будувати сильну, красиву, незалежну державу, де люди будуть рівні перед Законом та з гідністю говорити: Я –Українець.

В 2004 році під час подій Помаранчевої революції, будучи керівником представництва найбільшої в Україні інвестиційної групи, яка інвестувала в країну сотні мільйонів доларів, я прийняв рішення вийти на Майдан. А після перемоги Майдану заступив на державну службу, бо вірив, що цього разу ми зможемо відбудувати сильну, красиву, незалежну державу, де люди будуть рівні перед Законом та з гідністю говорити: Я – Українець.

У 2007 році я балотувався до Верховної Ради України і отримав мандат Народного депутата, тому що мав достатній досвід, фахові знання та енергію, щоби створити законодавство, яке дозволить моїй країні стати сильною, красивою, незалежною державою, де люди будуть рівні перед Законом та з гідністю говорити: Я –Українець.

У 2014 році я одним з перших вийшов на протест, який потім перетворився на Революцію Гідності. Я добре знав так званих «лідерів» Майдану та скептично ставився до їх намірів. Але я



не міг стояти осторонь коли тодішня кримінальна влада, ігноруючи прагнення українців до європейського майбутнього, посягла на свободу вибору мільйонів громадян, які мріяли про сильну, красиву, незалежну державу, де люди будуть рівні перед Законом та з гідністю говорити: Я –Українець.

Я, Куликов Кирило отримав три вищі освіти в галузі дипломатії, економіки та права зі ступенем магістра, а також міжнародний диплом ACCA (the Association of Certified Chartered Accountant – асоціація присяжних сертифікованих бухгалтерів), вільно володію п'ятьма іноземними мовами, маю 30 річний стаж роботи на керівних посадах, у тому числі в міжнародних компаніях, таких як Price Waterhouse, Europa Capital Management a.s. та інші. Очолював НЦБ Інтерпол МВС України, співпрацював з міжнародними правоохоронними органами. Під час мого керівництва в НЦБ ІНТЕРПОЛ у 2005-2007 рр жодна вимога України щодо міжнародного розшуку злочинців не була скасована, а Україна повернула для засудження, розшукуваних роками, громадян Синенко (вибух на стадіоні «Шахтар»), Орлова («найбільш розшукувана особа ФБР» – торгівля зброєю), Шахова/Волконського (будівельна афера «Еліта-Центр»). Будучи Народним Депутатом України, займався законотворчою діяльністю, очолював підкомітет по контролю за діяльністю Рахункової палаті України, з 2007 по 2012 рр, тричі очолював Тимчасові слідчі комісії, щодо розслідування економічних злочинів керівництва КМДА. Результати розслідування комісії призвели до голосування Постанови Верховної Ради про проведення позачергових виборів у м. Києві, які відбулися у 2010 році.

За своїм досвідом, знаннями, професійною, публічною та громадською діяльністю впевнений, що здатен виконувати завдання, покладені Законом України на Директора Бюро економічної безпеки України. Моя освіта та досвід роботи в галузі економіки та юриспруденції надають мені право казати про готовність вирішувати завдання, що стоять перед Бюро економічної безпеки України, а організаторські здібності та успішний досвід керування правоохоронними органами доводять мої здібності зробити з вищевказаного центрального органу виконавчої влади – орган, якій буде ефективно протидіяти правопорушенням, які загрожують функціонуванню економіки держави.



Великий гуманіст ХХ сторіччя Магатма Ганді сказав: «Наша власна байдужість є співучасником злочину». Я не хочу залишатись осторонь, не хочу бачити, як одиниці багатіють за рахунок обкрадання держави, а мільйони співгромадян зневірюються, покидають Батьківщину та їдуть шукати долі на чужині. Я впевнений, що маю досвід, знання, організаційні здібності та волю змінити нашу Державу та зробити людей, які живуть в Україні – більш захищеними та впевненими у завтрашньому дні.

Я син, батько, чоловік, Громадянин і хочу зробити так, щоб люди, яких я люблю, з якими поруч живу, з якими у нас єдина країна, могли з гідністю говорити: Я – Українець.

1 липня 2021р.



КИРИЛО КУЛИКОВ